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Rekonstrukce kulturního domu – III. etapa
V letošním roce proběhnou závěrečné práce v rámci rekonstrukce kulturního domu. Bude 
vybudován venkovní vchod do půdního prostoru nad skladem sportovních potřeb. Budova 
také získá novou fasádu. Na barevném provedení fasády spolupracujeme s projekční kan-
celáří ŠAFÁŘ CZ s.r.o. z Poličky. Finanční náklady na tyto práce budou činit 1 650 000 Kč.

Výstavba optické sítě
V jarních měsících začne plánovaná výstavba optické sítě v obci, kterou bude financovat 
firma CETIN a.s. Plánovaná doba výstavby je 3 - 4 měsíce. O konkrétním termínu zahájení 
stavby a záležitostech souvisejících s výstavbou vás budeme informovat.

Plánované stavební akce v roce 2025

Úvodní slovo

Vážení spoluobčané,

stojíme na prahu roku 2025 a mnozí z nás jistě bilancují předešlý rok. Žijeme v době, 
která není vždy jednoduchá. Ve světě se odehrávají vleklé konflikty, trápí nás vysoké 
ceny základních potřeb, vyostřená názorová polarizace ve společnosti a jiné. Přesto 
bych chtěl vyjádřit přesvědčení a naději, že letošní rok přinese zlepšení a posun v ře-
šení největších problémů. Stejně tak bych chtěl vyslovit přání, abychom v naší obci 
žili v klidu, porozumění a případné problémy řešili se vzájemným respektem, slušností 
a pochopením. Věřím, že se budeme potkávat na mnoha akcích, které se v naší obci 
během roku pravidelně konají.

Dovolte mi, abych vám do nového roku jménem zastupitelstva obce i  jménem 
svým popřál hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a  pohody v  osobním, rodinném 
i pracovním životě.

Pavel Krejsa
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Poplatek za svoz
a likvidaci komunálního 
odpadu 
800 Kč za 1 obyvatele
(splatnost do 31. 3. 2025)

Poplatek
za stočné

960 Kč za 1 obyvatele
(splatnost do 20. 5. 2025)

Poplatek 
za psa

100 Kč
(splatnost do 31. 3. 2025)

Poplatky na rok 2025

Výměna vodovodního řadu v obci Široký Důl - III. etapa
V měsíci dubnu budou zahájeny práce v rámci poslední etapy výměny vodovodu, a to v úse-
ku od kulturního domu po Smrčiny. Celkové náklady této akce budou činit 3 452 915 Kč. 
Dotace z Pardubického kraje činí 1 685 000 Kč, zbytek nákladů uhradí Sdružení obcí Vo-
dovody Poličsko.

Výstavba multifunkčního hřiště
Letos máme v plánu vybudování multifunkčního hřiště s umělým povrchem a oplocením 
na místě stávajícího hřiště. Tato akce bude zároveň 1. etapou Rekonstrukce návsi v centru 
obce. Realizace tohoto záměru proběhne v součinnosti s výměnou vodovodního řadu. Na 
realizaci této etapy je v rozpočtu obce vyčleněno 1 500 000 Kč.

Sanace skalního masivu ve Smrčinách
V současné době je pro tento záměr vypracovaná projektová dokumentace a je podána 
žádost o povolení stavby. V  letošním roce počítáme s  výstavbou prvního úseku stavby. 
Předpokládaná výše výdajů na tuto akci je 2 000 000 Kč.

Výstavba skladu pro uložení obecního majetku
Zastupitelstvo obce schválilo záměr výstavby nového skladu, kam budou přestěhovány věci 
z prostor bývalého sálu v budově čp. 61. Sklad bude umístěn v blízkosti trojgaráže na obec-
ní zahradě za sběrným dvorem. Pro tento záměr je v rozpočtu obce počítáno s 800 000 Kč.

Rekonstrukce budovy čp. 61
Pro tento záměr je zpracovaná projektová dokumentace. Pro realizaci této akce budeme žá-
dat o dotaci na Ministerstvu pro místní rozvoj v rámci programu „Podpora a rozvoj regionů“. 
Studie je k nahlédnutí na obecním úřadě.

Některé stavební akce přinesou určitá omezení a ztížení dopravní situace v obci. 
Předem vám děkuji za pochopení, spolupráci a součinnost při realizaci těchto prací.

Pavel Krejsa

Svoz komunálního odpadu bude prováděn vždy v pátek v sudých týdnech.
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Ohlédnutí za proběhlými akcemi

Instalace akustických panelů
v sále kulturního domu

V  měsíci říjnu proběhla v  sále kulturního 
domu plánovaná instalace akustických 
panelů. Práce provedla firma IZOS Lubná, 
s.r.o. Finanční náklady na tuto akci činily 
377 360 Kč.

Výstavba zpevněných ploch na 
kontejnery

Během prázdnin proběhla výstavba dvou 
nových zpevněných ploch pro kontejnery 
na tříděný odpad, a to na Kopečku u čp. 52 
a na pozemku za čp. 2. Finanční náklady na 
tuto akci byly 342 860 Kč. Pardubický kraj 
přispěl částkou 135 000 Kč.
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IX. Setkání rodáků a přátel obce

Ve dnech 21. – 23. června proběhlo IX. Se-
tkání rodáků a přátel naší obce. Dovolte mi 
stručné ohlédnutí.

Na toto setkání jsme se připravovali několik 
měsíců. Jsem rád, že se do příprav zapojily 
všechny místní spolky a mnoho jednotlivců. 
I z  toho jistě návštěvníci poznali, že v naší 
obci žije hodně šikovných a ochotných lidí, 
kteří chtějí přiložit ruku k dílu a také ukázat, 
v čem jsou dobří a co je baví. Kromě diva-
delních vystoupení místních ochotníků a vý-
stavy v  hasičárně byl připraven venkovní 
program. Počasí nám naštěstí přálo, takže 
jsme nemuseli z připraveného programu nic 
rušit nebo přesouvat na jiné místo.

Věřím, že v  průběhu tohoto setkání došlo 
k mnoha milým a srdečným setkáním a při-

pravený program byl pro návštěvníky zají-
mavý. Doufám, že se budeme rádi u této pří-
ležitosti setkávat i v budoucnosti. Chtěl bych 
touto cestou poděkovat všem účinkujícím, 
dechové hudbě Poličanka, kapele Vepřo, 
knedlo, zelo, místním spolkům, firmě Flídr 
group a mnoha jednotlivcům za spolupráci 
při přípravě a organizaci tohoto setkání.



6 OBČASNÍK OBCE ŠIROKÝ DŮL

Povodně podzim 2024

Třetí zářijový víkend postihly některé oblasti 
naší republiky ničivé povodně. Naše obec 
se naštěstí vyhnula nejhoršímu, přesto čle-
nové místní jednotky požární ochrany situa-
ci kontrolovali a dělali preventivní opatření. 
Nutný zásah byl v dolní části obce, kde hro-
zilo vylití potoka, a proto bylo nutné odstra-
nit lávku vedoucí přes Jalový potok. Další 
nebezpečí hrozilo u čp. 14, kde přes přilehlý 
pozemek teklo větší množství vody od Ko-
peckého rybníka.

Chtěl bych touto cestou poděkovat členům 
JPO a ostatním jednotlivcům za jejich zásah 
při ochraně majetku a zdraví obyvatel.

Vítání občánků

V neděli 8. prosince jsme se sešli v sále 
kulturního domu, abychom přivítali naše 
nové občánky, kterými jsou:

Natálie Dřínovská – narozena rodičům Lau-
ře Štěpánkové a Vojtěchu Dřínovskému
Johny Jílek – narozen rodičům Veronice 
Kalibánové a Janu Jílkovi
Jan Kocman – narozen rodičům Radce 
a Janu Kocmanovým
Ema Severová – narozena rodičům Lence 
Blažkové a Václavu Severovi
Nguyen Quoc Vinh – narozen rodičům 
Pham Thi Tham a Nguyen Trung Dung
Kristýna Zelenáková – narozena rodičům 
Simoně Kopčikové a Petru Zelenákovi

Vítání občánků proběhlo v příjemné atmo-
sféře. Program doprovodily svým vystoupe-
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ním děti ze základní školy a Alena Broklová 
hrou na klávesy.

Děkuji všem, kteří se zasloužili o pěkný 
průběh tohoto setkání. Dětem a rodičům 
přejeme hodně zdraví, štěstí, spokojenosti 
a rodinné pohody.

Rozsvícení vánočního stromu 
a předvánoční jarmark

Na první adventní neděli 1.  prosince jsme 
se jako již tradičně setkali na předvánočním 
jarmarku v  sále kulturního domu a při pří-
ležitosti rozsvícení vánočního stromu. Obě 
akce proběhly v pěkné atmosféře. V rámci 

jarmarku nabídlo své výrobky jedenáct pro-
dejců. Rozsvícení vánočního stromu dopro-
vodily písničkami děti z mateřské a základní 
školy a hudebním vystoupením Petr Andrle 
s rodinou a přáteli.
Touto cestou chci poděkovat všem, kteří se 
podíleli na zajištění obou akcí.
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Návštěva sv. Mikuláše
s doprovodem 

Znovu po roce navštívil menší děti z  naší 
obce sv. Mikuláš s doprovodem. Díky ocho-
tě mladých širočáků navštěvovaly naše děti 
dvě skupiny. Děkuji všem, kdo tuto tradici 
zajišťují. V  dnešní době to není samozřej-
mostí.

Předsilvestrovský pochod

V  neděli 29.  prosince  jsme se vydali na 
další předsilvestrovský pochod, při kterém 
jsme se chtěli po Vánocích trochu protáh-
nout na čerstvém vzduchu. Naším cílem byl 
Hostinec u Marešů v Martinicích u Proseče. 
Všech bezmála 50 účastníků pochod zvlád-

lo v pohodě a v příjemné atmosféře, někteří 
odvážlivci se vydali pěšky i na cestu k do-
movu.

Děkujeme Petru Palovi za přípravu a organi-
zaci pochodu. Doufám, že i v příštích letech 
si takto rádi vyšlápneme za hranice Širo-
kého Dolu a  prožijeme příjemně společné 
chvíle.
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Předvánoční koncert

Neděle 22. prosince byla poslední adventní, 
proto jsme se jako už tradičně setkali v kos-
tele sv. Jana Křtitele u  příležitosti dalšího 
předvánočního koncertu.
V  rámci programu vystoupili hudebníci 
z poličského SMALL BANDu pod vedením 
Miroslava Jindry a rodina Kašparova ze Ši-
rokého Dolu. Věřím, že návštěvníci koncer-
tu, kteří zaplnili celý kostel, prožili pěkné 
odpoledne. Doufám, že se nám podaří tuto 
pěknou tradici zachovat.

Z činnosti divadelních souborů

Oba divadelní soubory se i  nadále věnují 
své činnosti. V současné době dětský sou-
bor vystupuje s pohádkou „Obušku, z pytle 
ven“, dospělí mají nastudovanou hru Terryho 
Pratchetta „Soudné sestry“. Premiéry obou 
vystoupení jste měli možnost vidět v  rám-

ci setkání rodáků v  loňském roce. Dětský 
soubor má 14 členů, soubor dospělých 18 
členů. V letošním a příštím roce nás čekají 
vystoupení v okolních obcích.

Rádi bychom také dali prostor přespolním 
souborům, aby se představily u nás v Širo-
kém Dole.

Pavel Krejsa
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Strašidelná stezka

Strašidelná stezka odvahy: 
zážitek pro malé i velké!

Prvního listopadu naše obec ožila straši-
delnou stezkou plnou děsivých překvapení. 
Tato akce přilákala děti i dospělé, kteří měli 
příležitost překonat své strachy a prožít ne-
zapomenutelný večer plný napětí a zábavy. 
Startovalo se na dětském hřišti v altánu, kde 
účastníci symbolicky upsali svou duši zá-
hadné bludičce. Na oplátku obdrželi mapu 
s vyznačenou trasou.

Dvě cesty, dvě úrovně odvahy

V první části, společné pro všechny, čeka-
ly na účastníky ikonické postavy z  hororů 
a pohádek. Děsivá Samara vylezla ze stud-
ny a mrazila všechny svým pronikavým po-
hledem. Dále se objevila zlověstná Zloba, 
strašidelné pavoučnice a mohutný troll, je-

hož přítomnost vzbuzovala respekt. U trolla 
se stezka rozdělila. Mladší děti se vydaly 
jednou trasou, zatímco starší odvážlivci za-
mířili do ještě temnějšího prostředí.

Hororová verze pro odvážlivce

Ti nejstatečnější museli projít temným po-
lem, kde se na šibenici houpal oběšenec. 
Poté pokračovali k  rybníku zahalenému 
hustou mlhou. V oparu, kdy na rybník téměř 
nebylo vidět, z lesa vybíhal zkrvavený klaun, 
který děsil nejen svou přítomností, ale i hla-
sitým řevem motorové pily. Adrenalin vrcho-
lil u opuštěného hřbitova poblíž rybníka, kde 
čekala mrtvá nevěsta a děsivý smrťák. Zde 
bylo úkolem najít náhrobek s  rokem úmrtí 
samotného Drákuly.

Dalším šokujícím momentem byla hladová 
gorila, která seskočila ze stromu a  honila 
kolemjdoucí účastníky. Ti, kteří se jí nelek-
li, si vysloužili banán (na hlavu či do ruky). 
Tento úsek byl plný výkřiků hrůzy, ale také 
nadšení.

Pohádkovější cesta pro mladší děti

Mladším účastníkům byla připravena mír-
nější a přívětivější varianta. Na trase je přiví-
tala hodná čarodějnice, která si pro ně při-
chystala zábavné úkoly. Stezky se následně 
spojily na rozcestí u tajemného ducha Kate-
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řiny ze Svojanova, jen aby se o chvíli později 
znovu – a tentokrát naposledy – rozdělily.

Finále plné záhad a odměn

V hororové části stezky bylo možné potkat 
dvě hrůzostrašné postavy ze záhrobí. Při 
útěku někteří nepozorní nečekaně zakopli 
o  ležící mrtvolu. Mezitím mladší účastníky 
provázely upírky. Obě trasy nakonec vedly 
k  Lotusu, kde na všechny ve svém brlohu 
číhal skřet s posledními záludnými úkoly - 
trefit létajícího ducha a najít heslo. Ti, kte-
ří dorazili do cíle a  vše správně splnili, si 
odnesli balíček plný dobrot a  tematických 
drobností.

Po náročném zážitku se všichni mohli za-
hřát lahodnou dýňovou polévkou, která za-
končila večer v příjemném prostředí místní-
ho pohostinství.

Poděkování

Velké poděkování patří všem kolegům, kteří 
se podíleli na přípravě a realizaci této neza-
pomenutelné akce. Díky jejich nadšení, úsi-
lí, přátelské náladě a magické kulise mlhy, 
která stezce dodala jedinečnou atmosféru, 
se podařilo vytvořit úžasný zážitek nejen 
pro děti i dospělé, ale také pro nás pořada-
tele. Už se těšíme na příští ročník!

Za místní kulturistky a kulturisty Eliška Vo-
máčková a Petra Stříteská

Pozvánka
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Dne 2. září jsme otevřeli nový školní rok, do kterého jsme přivítali 14 dětí a novou paní 
učitelku Bc. Káťu Horáčkovou. První týdny ve školce se děti seznamují s třídními pravidly 
a režimem ve školce. Děti se po prázdninách zadaptovaly velmi rychle.

Druhý týden v říjnu nám zpříjemnilo dopoledne vystoupení divadla Jójo s pohádkou „Pohád-
ka z lesní školky“. A poslední den tohoto měsíce jsme navštívili muzeum v Poličce s téma-
tem „Říše hmyzu“. Děti se dozvěděly spoustu zajímavých věcí, prozkoumaly nohu mouchy 
pod mikroskopem, vžily se do role světlušek, stavěly pro broučky domečky z přírodnin 
a sami se mohly „převtělit“ do různého hmyzu a to pomocí kostýmů. Kdo už byl unavený, 
mohl zhlédnout pohádku „Ferda mravenec“.

V listopadu jsme se opět pustili do projektu Se sokolem do života. Každé úterý chodíme do 
kulturního domu si pořádně protáhnout tělo. S kobylkou Emilkou pilujeme přirozená cvičení, 
s opičkou Haničkou obratnost, s ježečkem Marečkem dovednosti s míčem, s veveruškou 
Věruškou rozvíjíme poznání a s beruškou Danuškou netradiční činnosti. Za každý splně-
ný úkol si děti lepí samolepky do svých sešitků. Jednou týdně se pro předškoláky změní 
školka na školu a oni plní zadané úkoly, které jsou přípravou na lepší vstup do školy. I tento 
měsíc nás navštívilo divadlo Jójo s pohádkou „O dvanácti měsíčkách“.

Mateřská škola
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V neděli 1. prosince jsme opět na školkové zahradě rozsvítili spolu s ostatními účinkují-
cími vánoční stromeček. Děti zazpívaly krásnou vánoční písničku a básničku, která byla 
součástí vánočních přáníček, které děti rozdávaly. Měsíc prosinec je pro děti ve znamení 
těšení se na Ježíška. Tuto dobu nám ve školce zpříjemnil andílek, který měl pro nás každý 
den připravenou poštu s nějakým úkolem. Za každý splněný úkol děti dostávaly nebeské 
korunky do svých andělských pokladniček, které pak proměnily v dobrý skutek. Ve čtvrtek 
5. prosince nás navštívila andělská družina v čele s Mikulášem. Děti byly pochváleny, ale 
zároveň jim bylo připomenuto, co by měly zlepšit a napravit. Děti měly připravenou pro 
Mikuláše básničku, kterou mu zarecitovaly. Vzácná návštěva si pro nás připravila tvoření 
andílků. Dětem se moc povedly a mohly si je odnést domů na památku. Jako poděkování 
děti předaly andílkům a Mikulášovi společně nakreslený obrázek a přáníčko a slíbili jsme 
si, že se za rok opět uvidíme.

V pondělí 9. prosince jsme si udělali výlet do Poličky do Tylova domu, kde jsme zhlédli 
divadelní představení „Sněhová královna v ledovém království“. Poté jsme se ještě vydali 
do poličského muzea na výstavu betlémů, kde jsme se dozvěděli, kde se betlém vzal, jaké 
postavy se v něm mohou vyskytovat a měli jsme možnost vidět mechanický betlém plný 
hýbajících se postaviček. Děti si na závěr vyrobily jedno zvířátko z betléma, které si odnesly 
domů.
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Jako každý rok před Vánoci jsme přichystali pro rodiče a sourozence vánoční besídku. 
Letos jsme si připravili dramatizaci pohádky „O  dvanácti měsíčkách“, společné tvoření 
dřevěných domečků a posezení při kávě a cukroví, které děti samy napekly. Strávili jsme 
tak hezký předvánoční čas.

V pondělí 16. 12. k nám do školky zavítal Ježíšek. Pod dětmi krásně nazdobeným stro-
mečkem nám nechal spoustu dárečků. Každý rozbalil jeden dárek a poté si všechny dárky 
mohly děti vyzkoušet a pohrát si s nimi.

Těšíme se, co nám přinese rok 2025 a Vám přejeme v novém roce hlavně zdraví 
a ať se Vám splní vše, co si přejete.

Paní učitelky a děti ze školky.
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V září nastoupilo do školy 6 nových žáčků, 
takže v letošním školním roce máme celkem
25 dětí, 12 dívek a 13 chlapců. Nejen prvňáč-
kům, ale i  ostatním žákům přejeme hodně 
školních úspěchů, skvělých kamarádů a ať 
se jim v naší škole líbí.

Zprávičky ze základní školy

Naši prvňáčci: Aminka, Dorotka, Lucinka, Honzík, 
Mareček, Staník

Na podzim jsme vyrazili do poličského mu-
zea na výstavu Říše hmyzu Ondřeje Sekory. 
Děti objevovaly říši hmyzu s  badatelskými, 
pohybovými, tvořivými i  hravými aktivitami. 
Výstava se jim moc líbila a skvěle si to užily.

Další podzimní aktivitou byla zábavně vzdě-
lávací akce ke Dni stromů v prostorách Di-
vadelního klubu v  Poličce. Děti se během 
čtyř stanovišť dozvěděly informace o  lese, 
zvířatech v lese, ptácích a houbách, zhlédly 
krátký film o přírodě.

Naše škola se také pravidelně účastní spor-
tovních a pohybových aktivit, dvakrát ročně 
navštěvujeme dopravní hřiště, jezdíme bruslit 
na zimní stadion do Poličky a účastníme se 
plaveckého výcviku v poličském bazénu.

Ve škole nás pravidelně navštěvuje u  dětí 
oblíbené divadélko Jójo, v říjnu 2024 si děti 
užily hudební rytmickou show v režii hudeb-
ní agentury pana Petra Tomana. V programu 
nechyběly pohybové aktivity, znalost rytmic-
kých nástrojů a jejich použití.
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Přímo ve škole nás ve středu 27. 11. 2024 na-
vštívil lektor ze společnosti ECO-KOM s eko-
logickým programem „Tonda obal“ o třídění 
a recyklaci odpadu. Pro starší žáky byla ur-
čena přednáška o Evropské unii pod vede-
ním lektorky z Eurocentra Pardubice. Bese-
da byla zaměřená na poznávání rozmanitostí 
zemí EU, konkrétně kuchyně, památek a vý-
znamných osobností. Tradiční výtvarná dílna 
Petry Třískové proběhla v pátek 29. 11. 2024, 
tentokrát děti zdobily bavlněný batoh.

Každoročně se naši žáci úspěšně účastní 
vědomostních soutěží. V letošním roce naši 
školu opět některé děti reprezentovaly v lo-
gické olympiádě, ve které měly za úkol vyře-
šit zapeklité logické úlohy. Úspěšnými řešiteli 
naší školy byli Dominik Pala, Samuel Pala, 
Jakub Paulíček a Matěj Vodehnal. Gratuluje-
me a doufáme, že zachovají přízeň i v dalších 
ročnících logické olympiády. Dominik Pala 
a Matěj Vodehnal nás také reprezentují v ma-
tematické korespondenční soutěži Matýsek, 
kterou organizuje SPGŠ a VOŠ Litomyšl pod 
vedením RNDr. Hany Liškové.

V týdnu od 11. – 15. listopadu 2024 se v rám-
ci hodin informatiky žáci zúčastnili soutěže 
Bobřík informatiky. Tato soutěž si klade za 
cíl seznamovat žáky s  tím, co to jsou infor-
matické otázky a  problémy. Soutěžící vypl-

ňují on-line test, v němž odpovídají na otázky 
z oblasti informatického myšlení, algoritmiza-
ce, porozumění informacím, řešení problémů 
a digitální gramotnosti. Pro ulovení Bobříka 
informatiky a úspěšné řešení soutěže je nut-
né nasbírat alespoň 120 z  celkových 192 
bodů. Bobříka v  kategorii Mini se úspěšně 
podařilo ulovit třem čtvrťákům, Linh, Elišce 
a  Matějovi, Linh získala plný počet bodů. 
Z  páťáků v  kategorii Benjamín byla nejú-
spěšnější Verunka Stříteská. Všem lovcům 

bobříka moc gratulujeme.
Závěrem bychom vám chtěli popřát hodně 
zdraví, štěstí, pracovních i osobních úspěchů 
v novém roce 2025.

Základní škola a mateřská škola
Široký Důl
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Sbor dobrovolných hasičů Široký Důl se i le-
tos zapojil do Okresní ligy Svitavska, kde své 
schopnosti ukázaly naše týmy Áčka, Béčka, 
žen a veteránů. Sezóna byla plná adrenalinu, 
technických výzev i momentů radosti.

Naše týmy se musely potýkat nejen se silnou 
konkurencí, ale i  s  technickými problémy. 
Áčko zahájilo sezónu solidními výkony, kdy 
mělo několik umístění v první desítce, včet-
ně skvělého druhého místa v Desné za čas 
17,21s. Béčko si vítězstvím vybojovalo putov-
ní pohár v  Lubné za 17.49s a dokázalo se 
držet v popředí i na dalších závodech Důka-
zem toho bylo pár pěkných sedmnáctkových 
časů během sezóny.

Domácí závod v  Širokém Dole byl jednou 
z vrcholných událostí sezóny, kdy se na start 
postavilo rekordních 54 týmů. Áčko skončilo 
na 6. místě, Béčko obsadilo 11. příčku a naše 
ženy dosáhly na bronzovou medaili. Tento zá-
vod byl důkazem, že Široký Důl dokáže stále 
konkurovat nejlepším týmům ve všech kate-
goriích.

Sezóna však nebyla jen o úspěchu. Technic-
ké potíže, jako prasklé hadice nebo problémy 
s mašinou, nás občas srazily na nižší příčky, 
než bychom očekávali. Během sezóny jsme 
museli často improvizovat a půjčovat si maši-

ny od jiných týmů, což někdy přineslo skvělé 
výsledky, ale jindy znamenalo zklamání.

Naše ženské družstvo zažilo sezónu jako 
na houpačce. Zatímco na domácí půdě si 
vybojovalo třetí místo, v  jiných závodech se 
potýkalo s neplatnými pokusy nebo nižšími 
umístěními, což je v celkovém hodnocení od-
sunulo až na 10. místo. Veteráni letos poprvé 
rozběhli svou kategorii, kde několikrát obsa-
dili třetí místo a  v celkovém pořadí skončili 
nakonec šestí.

Všichni jsme se těšili na finálový závod v Ce-
rekvici nad Loučnou, který rozhodoval o ko-
nečném pořadí. S nově opraveným Arnoštem 
jsme měli vysoká očekávání. Béčko s časem 
17:89s zaznamenalo solidní výsledek a ob-
sadilo 8. místo, zatímco Áčku se finále pří-
liš nevydařilo. Nejlepším časem sezóny pak 
bylo 16,96s z Hartmanic.

V celkovém hodnocení okresní ligy skončilo 
naše Áčko na 7. místě a Béčko na 10. příčce. 
Děkujeme všem členům týmů, našim podpo-
rovatelům a  fanouškům za podporu během 
této náročné, ale skvělé sezóny. Těšíme se 
na další ročník a doufáme, že se nám podaří 
navázat na úspěchy let minulých.

Pavel Neumann

Sbor dobrovolných hasičů
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V Širokém Dole opět padaly 
rekordní časy 

V  sobotu 26.  října se v  areálu firmy Flídr 
group uskutečnil už 24. ročník soutěže Me-
morial Široký Důl – Flídr cup 2024. Opět se 
jednalo o největší soutěž v požárním útoku 
v České i Slovenské republice. Na startov-
ní listině bylo přes 200 týmů z toho cca 30 
ze Slovenska. I počasí špičkovým výkonům 
přálo, protože bylo pod mrakem a kolem dva-
nácti stupňů.

Hned jako druhý tým se představila děvčata 
z Oldřiše a povedlo se jim srazit za parád-
ních 17,18s, což dávalo tušit velkou naději na 
solidní celkové umístění. Nakonec se jednalo 
o nejlepší výkon svitavského týmu a děvčata 
skončila na celkovém 5. místě. Během závo-
du mnoho týmů chybovalo na základně, tak-
že se na nějaký pěkný čas čekalo velmi dlou-
ho. Na místě čtvrtém skončil Krotějov sport 
za 16,73s. Bronzové medaile si domů odváží 
děvčata z Olšovce za 16,13s. Souboj nejlep-
ších, nakonec rozhodl druhý terč. Jak děvča-
ta z Plumlova tak z Chlumu měla na pravém 
terči sraženo za 15.25s, což byl nejrychlejší 

sestřik dne. U  Chlumu, ale levá proudařka 
srazila až za 16,05s, takže stříbrné medaile 
putují právě tam. No a Plumlov dokázal posu-
nout vlastní rekord dráhy a naprosto bezkon-
kurenčně ovládl tento závod za 15,42s.

V kategorii mužů pak obhájci titulu a držite-
lé rekordu dráhy z  Plumlova zakončili svůj 
parádní útok za 13,77s, což jim ale v naby-
té konkurenci stačilo pouze na páté místo. 
V kategorii mužů padaly špičkové časy jeden 
za druhým. Padlo více než padesát časů pod 
patnáctivteřinovou hranici a hned osm pod 
hranici čtrnácti vteřin. Největší překvapení 
soutěže v  kategorii mužů bylo čtvrté místo 

Memorial Flídr Cup 2024
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borců z Horní Kamenice, kteří dokázali za-
končit svůj pokus časem 13,75s. Medaile 
ale visely letos hodně vysoko. Na třetím mís-
tě skončil Letohrad Kunčice za parádních 
13,72s. Druhé místo a čas 13,61s pro Krotějov 
sport pak bylo okořeněno výbuchem chladi-

če jejich stroje během útoku. No a naprosto 
bezkonkurenční útok předvedli závodníci 
z Olešnice X, když dokázali zaběhnout druhý 
nejrychlejší útok historie závodu 13,35s.
Na místě se konalo i Mistrovství Evropy v na-
běračce dvojic, kde v kategorii mužů zvítězi-
li v novém rekordu dráhy závodníci z Velké 
Bystřice časem 6,17s. Kategorii žen pak po-
prvé v historii ovládl tým ze Slovenska a to 
Spišský Štvortok za 7,61s. V rámci charitativ-
ní akce Všichni za jednoho, se na místě vy-
bralo neuvěřitelných 90 000 Kč, které budou 
předány Petrovi a jeho rodině.

Jakub Paulíček

Video vítězů muži
https://www.facebook.com/
reel/799893702168749

Video vítězů ženy 
https://www.facebook.com/
reel/519866057556798
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Na jaře roku 2024 se nám podařilo vybudo-
vat nové družstvo dětí. Tréninky jsme zahájili 
v květnu a v červnu jsme se zúčastnili prv-
ních závodů v Poličce. Tyto závody ukázaly, 
že jdeme správným směrem a že dětem to 
jde dobře. Družstvo soutěžilo ve složení Lucy 
Nguyen, Ben Grundloch, Jan Paulíček, Já-

chym Houdek, Jakub Paulíček, Tonda Bureš, 
Samuel Pala a Adam Peterka.
Následně jsme se zúčastnili soutěží v  Ka-
menci, Sádku a  Desné. Nejlepšího času, 
19,74s, jsme dosáhli v Kamenci na posled-
ním závodě. Družstvo nyní čítá osm dětí 
a pravidelně se sházíme každý pátek na sále

Letos chceme pokračovat ve stejném tren-
du a přidat další malé děti do týmu. Někte-
ré z nich jsou ještě velmi malé a nedosahují 
věku mladších žáků, takže není kam spěchat. 
Věřím však, že již letos bychom mohli získat 
nějakou medaili na okresních závodech.
V kategorii mladších žáků v běhu na 60 me-
trů s  překážkami soutěžil Jakub Paulíček, 
který se zúčastnil čtyř závodů okresní ligy 
Svitavska, kde v celkovém hodnocení mlad-
ších žáků obsadil skvělé 2. místo. Nejlepšího 
času 15,36s dosáhl v závodě v Kamenci.

V  kategorii starších žáků máme v  součas-
né době 3 členy, kteří okresní ligu běhali 
za SDH Lubná. V celkovém pořadí skončili 
s Lubnou na 3. místě. Zúčastnili se i okres-
ního kola hry Plamen, kde se umístili na 2. 

Sbor dobrovolných hasičů - Mlaďáci
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místě a postoupili na krajské kolo do Svitav, 
zde obsadili 10. místo.

Jan Lorenc se zúčastnil 4 kvalifikačních zá-
vodů Pardubického kraje o postup na MČR 
v běhu na 60 m s překážkami. Nejlépe se mu 
dařilo v Pardubicích, kde si zaběhl svůj osob-
ní rekord 12,82s. V celkovém pořadí kvalifi-
kace obsadil 5. místo, což mu zajistilo účast 
na MČR. To se konalo 12. 10. v Ústí nad La-
bem. Zde zůstal pouhé dvě setiny za svým 
osobním rekordem a skončil na 33. místě ze 
120 startujících závodníků.

Se dvěma závodníky jsme se zúčastnili 
všech 4 závodů Okresní ligy v běhu na 60 m 
s  překážkami. Nejlepšího výsledku dosáhl 
Jan Lorenc v Poličce, kde skončil na 2. mís-
tě, v celkovém hodnocení ligy se umístil na 
4. místě. Jan Štarmann obsadil celkové 13. 
místo.

Je pravděpodobné, že se naši závodníci bu-
dou i nadále umisťovat na předních příčkách 
v běhu na 60 m. Protože Jan Lorenc i Jakub 
Paulíček mohou závodit ve svých kategoriích 

i v roce 2025. Jakub Paulíček bude moci zá-
vodit v kategorii mladších i rok 2026. Dá se 
očekávat, že jejich časy se budou zlepšovat. 
Cílem pro oba by mělo být mistrovství České 
republiky v běhu na 60 metrů s překážkami 
v Plzni příští rok. Držíme jim palce.

Jakub Paulíček
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Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce č. 12
konaného dne 13. června 2024

1.	 Zastupitelstvo obce schválilo ověřovateli zápisu jednání zastupitelstva 
	 Petra Palu a Martina Bureše.
2.	 Zastupitelstvo obce schválilo program pro jednání zastupitelstva obce.
3.	 Zastupitelstvo obce schválilo stanovy Dobrovolného svazku obcí Mikroregion Desinka.
4.	 Zastupitelstvo obce schválilo návrh smlouvy o poskytnutí mimořádného investiční- 
	 hočlenského příspěvku obce Svazku obcí Mikroregionu Desinka v rámci akce 
	 ,Pořízení pojízdného zastřešeného pódia na kulturní akce 
	 v obcích mikroregionu Desinka“
5.	 Zastupitelstvo obce vyslovilo předběžný souhlas se studií č. 2 na rekonstrukci
	 čp. 61 zpracovanou projekční kanceláří ŠAFÁŘ CZ s.r.o., Nová 205, Polička
	 s podmínkou, že bude projekční kanceláří posouzena možnost výstavby
	 dvou bytů namísto jednoho.
6.	 Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 3/2024.
7.	 Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 4/2024.
8.	 Zastupitelstvo obce schválilo žádost Římskokatolické farnosti Sebranice 
	 o finanční příspěvek na chemické ošetření dřevěných částí interiéru kostela
	 sv. Jana Křtitele v Širokém Dole.

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce č. 13
konaného dne 9. září 2024

1.	 Zastupitelstvo obce schválilo ověřovateli zápisu jednání zastupitelstva 
	 Janu Melíkovou a Ing. Jiřího Mráze.
2.	 Zastupitelstvo obce schválilo program pro jednání zastupitelstva obce.
3.	 Zastupitelstvo obce schválilo zakoupení 2 ks laviček a 2 ks odpadkových
	 košů do prostoru k evangelickému hřbitovu.
4.	 Zastupitelstvo obce schválilo změnu výše roční platby za sběr a odvoz textilu
	 zajišťovaný firmou DIMATEX CS, s.r.o., Stará 24, Stráž nad Nisou.
5.	 Zastupitelstvo obce projednalo spolupráci s firmou LKA s.r.o., Jičínská 226/17,
	 130 00, Praha 3 – Žižkov v rámci dotačního poradenství pro obec.
6.	 Zastupitelstvo obce schválilo studii projekční kanceláře ŠAFÁŘ CZ s.r.o.,
	 Polička na rekonstrukci rekonstrukci budovy č. 61.
7.	 Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 5/2024.
8.	 Zastupitelstvo obce zamítlo návrh na zakoupení výčepního zařízení.
9.	 Zastupitelstvo obce schválilo výsledek přezkoumání hospodaření obce
	 Krajským úřadem Pardubického kraje. Při přezkoumání hospodaření obce
	 nebyly zjištěny chyby a nedostatky
10.	Zastupitelstvo obce schválilo provedení instalace akustických panelů
	 v sále kulturního domu.
11.	Zastupitelstvo obce schválilo zadání výroby nástěnného kalendáře na rok 2025.

Zápisy ze zastupitelstva
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12.	Zastupitelstvo obce schválilo zakoupení nového plynového kotle
	 do klubovny v hasičárně.
13.	Zastupitelstvo obce schválilo úpravu ceny za dopravu obecní multikárou.
14.	Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí vyjádření firmy CETIN a.s.
	 týkající se plánované výstavby optické sítě v obci.
15.	Zastupitelstvo obce projednalo zakoupení kontejnerů na kov.
16.	Zastupitelstvo obce projednalo návrh záměrů obce pro rok 2025.
17.	Zastupitelstvo obce schválilo realizaci nové el. přípojky k budově čp. 61.
18.	Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí závěrečný účet DSO AZASS 
	 Poličsko za rok 2023.
19.	Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí závěrečný účet DSO Mikroregion 
	 Poličsko za rok 2023.
20.	Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí závěrečný účet DSO Mikroregion 
	 Litomyšlsko - Desinka za rok 2023.
21.	Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí závěrečný účet DSO Kraj Smetany 
	 a Martinů za rok 2023.
22.	Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí závěrečný účet DSO Borovsko za rok 2023.
23.	Zastupitelstvo obce schválilo cenovou nabídku projekční kanceláře ŠAFÁŘ CZ s.r.o., 
	 Nová 205, Polička, IČ: 28850106 na vypracování projektové dokumentace. 

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce č. 14
konaného dne 25. listopadu 2024

1.	 Zastupitelstvo obce schválilo ověřovateli zápisu jednání zastupitelstva 
	 Ing. Marcelu Mrázovu a Martina Bureše.
2.	 Zastupitelstvo obce schválilo program pro jednání zastupitelstva obce.
3.	 Zastupitelstvo obce schválilo žádost Střediska sociálních služeb SALVIA, z.ú., 
	 Wolkerova alej 92/18, 568 02 Svitavy, IČ: 03017621, o finanční podporu 
	 na zajištění činnosti v roce 2025.
4.	 Zastupitelstvo obce schválilo žádost Oblastní charity Polička, Vrchlického 16,
	 572 01 Polička, IČ: 49325515, o finanční podporu na poskytování služeb v roce 2025.
5.	 Zastupitelstvo obce schválilo žádost SHČMS SDH Široký Důl, IČ: 64211509, 
	 o poskytnutí dotace na podporu činnosti v roce 2024.
6.	 Zastupitelstvo obce schválilo žádost Veterán klubu Široký Důl, IČ: 01760661, 
	 o poskytnutí dotace na podporu činnosti v roce 2024.
7.	 Zastupitelstvo obce schválilo poplatek za svoz a likvidaci komunálního
	 odpadu na rok 2025 ve výši 800 Kč za 1 obyvatele.
8.	 Zastupitelstvo obce schválilo poplatek za stočné na rok 2025 ve výši 960 Kč 
	 za 1 obyvatele.
9.	 Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí cenu vodného na rok 2025.
10.	Zastupitelstvo obce schválilo výši členského příspěvku obce DSO AZASS 
	 Poličsko na rok 2025.
11.	Zastupitelstvo obce projednalo návrh rozpočtu obce na rok 2025.
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12.	Zastupitelstvo obce zamítlo návrh Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
	 majetkových, odloučené pracoviště Svitavy, M. Horákové 366, 568 02 Svitavy,
	 na bezúplatný převod pozemku parc. č. 1474/3 do majetku obce.
13.	Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí návrh pasportu veřejného osvětlení
	 a pasportu místních komunikací vypracovaným firmou GEOMORAVA s.r.o.,
	 Milíčova 2643/13, Prostějov, IČ: 04415205.
14.	Zastupitelstvo obce schválilo spolupráci s firmou LKA s.r.o., Jičínská 226/17, 
	 130 00, Praha 3 – Žižkov, IČ: 07735405, v rámci dotačního poradenství pro obec.
15.	Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o úhradě nákladů na úklid a nakládání 
	 s odpady tabákových výrobků se společností NEVAJGLUJ, a.s., Na Strži 1702/65, 
	 Praha 4, IČ: 19180632.
16.	Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 6/2024.
17.	Zastupitelstvo obce vzalo schválilo rozpočtové opatření č. 7/2024.
18.	Zastupitelstvo obce schválilo žádost spolku Senioři České republiky, z. s., 
	 Městská organizace Polička, IČ: 22611029, o finanční podporu na zajištění 
	 činnosti v roce 2025.
19.	Zastupitelstvo obce schválilo střednědobý výhled rozpočtu Základní školy 
	 a mateřské školy Široký Důl.
20.	Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet Základní školy 
	 a mateřské školy Široký Důl na rok 2025.

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce č. 15
konaného dne 16. prosince 2024

1.	 Zastupitelstvo obce schválilo ověřovateli zápisu jednání zastupitelstva 
	 Ing. Jiřího Mráze a Martina Bureše.
2.	 Zastupitelstvo obce schválilo program pro jednání zastupitelstva obce.
3.	 Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet obce na rok 2025.
4.	 Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 8/2024.
5.	 Zastupitelstvo obce schválilo finanční příspěvek na prořezání lípy rostoucí 
	 na pozemku parc. č. 154/3 z důvodu rizika poškození el. přípojky.
6.	 Zastupitelstvo obce schválilo navýšení odměn neuvolněných členů zastupitelstva 
	 obce na základě novely zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) 
	 s platností od 1. ledna 2025.
7.	 Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti o dotaci na Pardubický kraj v rámci 
	 Programu obnovy venkova – dotačního titulu „Obnova, údržba a pořízení obecního 
	 majetku v užívání obce“ na rok 2025 na akci „Rekonstrukce kulturního domu 
	 v Širokém Dole – III. etapa“.
8.	 Zastupitelstvo obce schválilo výkon funkce starosty obce jako uvolněnou s platností 
	 od 1. března 2025, a to v souladu se zákonem o obcích, § 71, odst. 1/a.
9.	 Zastupitelstvo obce schválilo odstranění dřevin a následnou výsadbu 
	 na ob. pozemku parc. č. 1431/37 (naproti kulturnímu domu).
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Naši jubilanti

Našim jubilantům i všem obyvatelům naší obce přeji, aby byl nový rok naplněn pohodou, 
láskou a zdravím. Ať vám přinese nejen osobní štěstí, ale také radost z toho, že žijeme 
v obci, která má srdce a společné hodnoty. Těšme se na všechny pozitivní změny, které 
nás čekají a buďme tady i nadále jeden pro druhého.

Za sociální výbor Marcela Mrázová

Měsíc narození červenec

Lorencová Anna / 81 let

Měsíc narození srpen

Tomša Josef / 55 let
Volf Jiří / 60 let

Měsíc narození září

Síla Bedřich / 75 let

Měsíc narození říjen

Kosinová Věra / 98 let
Vénosová Jarmila / 86 let

Telecká Vlasta / 86 let
Bartoň Josef / 75 let

Sejkorová Jana / 75 let

Měsíc narození listopad

Jílek Jiří / 55 let
Jílková Marie / 84 let

Sejkorová Jitka / 60 let
Volfová Blanka / 55 let

Měsíc narození prosinec

Tlustošová Eva / 65 let
Břeňová Helena / 80 let

Kopecká Ludmila / 82 let
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SPORT-ART Široký Důl, z.s. si Vás dovoluje
srdečně pozvat na 9. POSLEDNÍ PLES sezóny,

který se uskuteční 8. února 2025 od 19:30 hod.
v sále kulturního domu v Širokém Dole.

Hraje skupina VEPŘO, KNEDLO, ZELO
Vstupné 150 Kč / Doprava po okolí zajištěna!

Na programu opět překvapení

Těšíme se na Vaši účast!

9.
POSLEDNÍ

PLES
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